

# 关于全区创建全国文明城市工作七月份综合考核先进、落后单位的通报



各镇党委、人民政府,各街道党工委、办事处,区委各委办,区各委办局,区各直属单位,省、市驻区各单位:

根据《淮安创建全国文明城市工作考评办法》,2019年8月5日至9日,区创建办组织人员对全区文明城市创建工作进行了月度考评,并将7月份月度考评结果与区月度考评结果进行综合折算出月度考核成绩,依据成绩高低得出先进、落后单位,现将考核结果通报如下:

一、综合考核情况 (一)镇街 依据综合考核结果,先进镇街为复兴镇、流均镇、车桥镇。复兴镇综合考核全区第一,在全市7月份月度考评中排名第二,同比6月份排名上升15位;流均镇综合考核全区第二,在全市7月份月度考评中排名第四,同比6月份排名分别上升31位;车桥镇综合考核排名全区第

三,在全市7月份月度考评中排名第五,同比6月份排名上升36位。落后镇街为平桥镇、博里镇、漕运镇。平桥镇综合考核全区倒数第一,在全市7月份月度考评中排名第三十二;博里镇综合考核全区倒数第二,在全市7月份月度考评中排名第三十一;漕运镇综合考核全区倒数第三,在全市7月份月度考评中排名第三十三。 (二)职能单位 按照创建职能单位类别划分,依据综合考核结果,先进单位有:AB类单位为文广旅游局,C类单位为复兴镇、流均镇、车桥镇。复兴镇综合考核全区第一,在全市7月份月度考评中排名第二,同比6月份排名上升15位;流均镇综合考核全区第二,在全市7月份月度考评中排名第四,同比6月份排名分别上升31位;车桥镇综合考核排名全区第

南社区,城市社区综合考核排名第十二,同比6月份排名下降3位。 (四)建制村 依据点位考核结果,先进村(居)为车桥镇张陈村;落后村(居)为苏嘴镇章集村、苏嘴镇黄庄村、河下街道穿运村、博里镇新民村、博里镇陶舍村、博里镇前荡村、苏嘴镇高荡村、山阳街道王口村、平桥镇赵王村、平桥镇前庄村、河下街道公园村。 二、考核结果运用 根据《淮安创建全国文明城市工作考评办法》,对考核先进镇街、单位在全区进行通报表扬,复兴镇、文广旅游局、淮城街道楼东社区、车桥镇张陈村主要负责人在区融媒体中心作创建工作经验分享。 对考核落后镇街、单位进行通报批评,平桥镇、江苏淮安经济开发区、淮城街道城南社区、苏嘴镇章集村主要负责人在区融媒体中心作公开表态发言。

根据《淮安创建全国文明城市工作考评办法》,对累计两次综合考核排名后三位的平桥镇、江苏淮安经济开发区提请区纪委对主要负责人和三名相关责任人启动问责程序。对村居排名后三位的苏嘴镇章集村、苏嘴镇黄庄村、河下街道穿运村、博里镇新民村、博里镇陶舍村、博里镇前荡村,对城市社区排名最后一位的淮城街道城南社区由镇(街道)纪委对主要负责人进行约谈提醒。 希望先进单位发扬成绩,再接再厉,在争创全国文明城市、推动淮安高质量发展的新征程上,更好地发挥示范带头作用,希望落后单位对标找差,奋起直追,赶超争先,力争在下次测评中取得更好的成绩,为全区文明创建工作作出应有的贡献。 淮安市淮安创建全国文明城市指挥部 2019年8月19日

## 新材料产业园 召开巡察整改提质增效工作推进会

通讯员 朱玉

近日,新材料产业园召开巡察整改提质增效工作推进会。区委第三巡察组、第五巡察室相关负责人出席会议。会议要求该产业园各党支部及时召开专题会议研究整改落实提质增效工作,进一步落实领导责任,逐条加以强化。已整改的要进一步整章建制、严格自

律,加强督查,坚决杜绝反弹现象。未整改到位的要进一步解放思想,开动脑筋,寻找办法尽快整改到位,绝不拖延。对需要处置的重大问题要坚持依法依规按程序办理,查到底,处到位。



## 新材料产业园 项目征地和土地复垦“两手抓”

通讯员 朱玉

近日,新材料产业园召开专题会议推进项目征地和土地复垦工作。7月底8月初,该产业园区启动了中核中原和苏纬纺织两个重特大项目征地工作,共涉及110户农户、788亩土地,截至8月19日已经完成87户的协议签订。针对征地过程中遇到的疑难情况及

问题,该产业园召开专题推进会研判、化解。 8月10日,该产业园区就土地复垦机械租赁、服务组织了开标现场会,3个行政村9个标段均成功选定施工方,并签署了协议。日前,该产业园召开专题推进会,对开展方式及存在问题进行会办,并结合各村工作情况提出具体可行的意见及要求。

## 国家社保公共服务平台试运行 养老金领多少可以「一键测算」

近日,国家社会保险公共服务平台上线试运行,参保人员可以测算自己未来能领多少养老金了。

国家社会保险公共服务平台的网址为http://si.12333.gov.cn。平台可提供社保年度参保信息查询、待遇资格认证、养老金测算、社保关系转移查询、异地就医查询、境外免缴申请、社保卡和电子社保卡状态查询等,都是全国性跨地区服务。

该网站平台提供两种注册方式,一种是按照身份证号码注册,一种是按照社保卡及社保银行卡注册。

很多人都很疑惑,自己每个月要拿出几百甚至上千来缴纳养老保险,可是将来退休了到底能领多少钱呢?“本钱”能不能捞回来呢?人们都想通过现成的计算程序来个“一键生成”,获知自己退休后的养老金数额。但关于养老金的预测非常困难,计算公式极其复杂,而且与社平工资、本人工资、利率等变量因素密切相关,在这些因素都未知的情况下,测算养老金几乎是不可可能的事。因此,网上能搜索到的很多计算器也只是计算缴费金额的,很难找到能精准估算养老金待遇的。而官方提供的这个测算服务为人们提供了便利。

据悉,该平台将先行提供社保年度参保信息查询、待遇资格认证、养老金测算、社保关系转移查询、异地就医查询、境外免缴申请、社保卡和电子社保卡状态查询等功能,实现全国性跨地区服务。(代丽丽)

## “刷脸进站”将扩充至长三角40个城市

日前,从中国铁路上海局集团有限公司获悉,今年下半年,该局将在12个高铁普速一体火车站、4个普速火车站和1个高铁火车站增设104台“刷脸进站”设备(即自助实名制核验闸机),长三角铁路“刷脸进站”设备由原来的476台增加到580台,覆盖的地区和范围由26个城市48个火车站,扩充至40个城市65个火车站,旅客进站候车更畅通。

为提升客运火车站进站实名制核验能力和效率,推进进站“畅通工程”实施,中国铁路上海局集团有限公司计划今年下半年在铜陵、池州、义乌等12个日均客流量5000人次以上的高铁普速一体车站,新沂、海宁、昆山等4个日均客流量3000人次以上的普速客站,以及温州南站高铁站增设自助实名制核验闸机。具体增设的车站和数量为:诸暨站4台、衢州站4台、丽水站4台、海宁站3台、金华站5台、义乌站13台、温州南站14台、芜湖站16台、铜陵站6台、池州站6台、安庆站6台、新沂站4台、泰州站3台、扬州站3台、南通站5台、淮安站3台、昆山站5台。

据悉,近年来长三角铁路客流始终保持超“人气”,旅客发送量屡创新高。仅今年暑运以来发送旅客已突破1亿人次大关,日均发送旅客超过220万。8月17日发送旅客271.2万人,同比增加65.4万人,同比增长31.8%,创长三角铁路历年暑运单日旅客发送量新高。旅客发送量持续高速增长,对进站候车等各方面服务提出了更高的要求。

铁路部门相关负责人介绍,实名制核验用机器替代人工,由人工向智能升级是未来的发展趋势,可以提高进站通行效率,减轻客流高峰期时段实名制核验压力。(金志刚)

## 市场监管总局:保健食品包装必须印上“不是药物”

8月20日,市场监管总局官网发布,为指导保健食品警示用语标注,使消费者更易于区分保健食品与普通食品、药品,引导消费者理性消费,市场监管总局组织编制的《保健食品标注警示用语指南》正式发布,自2020年1月1日起实施。

按照该《指南》,保健食品标签设置警示用语区及警示用语。警示用语区位于最小销售包装(容器)的主要展示版面,所占面积不应小于其所在面的20%。警示用语区内文字与警示用语区背景有明显色差。警示用语使用黑体字印刷,包括以下内容:“保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病。”

且主要展示版面的面积大于或等于100平方厘米时,字体高度不小于6.0毫米。当主要展示版面的面积小于100平方厘米时,警示用语字体最小高度按照上述规定等比例变化。

《指南》明确要求保健食品在产品

最小销售包装(容器)外明显位置清晰标注生产日期和保质期。如果日期标注采用“见包装物某部位”的形式,应当准确标注所在包装物的具体部位。

日期标注应当与所在位置的背景色形成鲜明对比,易于识别,采用激光蚀刻方式进行标注的除外。日期标注不得另外加贴、补印或者篡改;多层包装的单品保健食品与食品直接接触的内包装的完成时间为生产日期;当同一预包装内含多个单品食品时,外包装上标注各单品食品的生产日期和保质期;按年、月、日的顺序标注日期。日期中年、月、日可用空格、斜线、连字符、句点等符号分隔,或者不用分隔符。年代号应当使用4位数字标注,月、日应当分别使用2位数字标注。保质期的标注使用“保质期至××××年××月××日”的方式描述。

《指南》还要求,保健食品标签标注投诉服务电话、服务时段等信息。投诉服务电话字体与“保健功能”的字体一

致。保健食品生产经营企业保证在承诺的服务时段内接听、处理消费者投诉、举报,并记录、保存相关服务信息至少2年。

此外,保健食品经营者在经营保健食品的场所、网络平台等显著位置标注“保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病”等消费提示信息,引导消费者理性消费。

市场监管总局副局长孙梅君表示,制定《保健食品标注警示用语指南》,最朴素的想法,就是努力解决人民群众的操心事、烦心事、揪心事。

孙梅君指出,保健食品不是药品、不能治病。但有的推销人员常常“忽悠”消费者,有的甚至把保健食品吹成包治百病的灵丹妙药,坑老骗老。其中一个重要原因就是,企业在标签上标注的提示信息不醒目,警示作用不强烈,有的不仔细查看很难发现,很难注意,给虚假宣传、消费欺诈留下可乘之机。因此,我们针对人民群众感到担心、揪心的问题,对标签标识进行规范,对企业如何

标注警示用语进行指导。

一方面,是为了督促企业履行主体责任。食品安全信息具有典型的不对称性,在《食品安全法》中明确规定,生产经营者对其提供的标签内容负责,保健食品的标签不得涉及疾病预防、治疗功能,内容应当真实,标注应当清晰、明显。在标签上标注警示用语,展现的是企业对产品真实信息的自我声明,体现的是企业对主体责任的自我承诺,有利于强化食品行业诚信自律意识。

另一方面,是为了维护消费者合法权益。消费者享有知悉其购买、使用的商品真实信息的权利。在标签警示区的醒目位置,标注“保健食品不是药物,不能代替药物治疗疾病”警示用语,是保护消费者知情权的重要体现,也是对企业生产经营行为的广泛监督,有利于形成抵制虚假宣传、防止消费欺诈的长效机制。(简丽爽)

## 政策速递

## 工信部:不会要求运营商降低4G网速

针对日前网络热议的有关部门要求相关运营商降低4G网速一事,工信部新闻发言人、信息通信发展司司长闻库8月22日回应经济日报记者时表示,工信部之前从未、将来也不会要求相关运营商降低或限制4G网络速率。工信部将进一步加强对运营企业监管,切实维护广大消费者合法权益。

实际上,用户4G网络体验速率受多种因素影响。从技术角度看,4G网络属于共享网络,接入同一个基站的所有用户共享该基站的带宽资源,不存在单个用户始终独占特定带宽和速率的情况,用户速率会在一个区间内波动。从

面对移动互联网业务快速发展对4G网络带来的巨大压力,运营商积极推进新技术应用。此外,统筹推进4G和5G协同发展。目前,5G网络建设发展刚刚起步,建成覆盖全国的5G网络还需要数年时间,4G作为移动通信网络的重要组成部分将与5G网络长期并存,不存在了5G就拆除4G或限制4G速率的必要性。

据了解,工信部8月22日约谈了3家基础运营商,将加大监管力度,继续做好4G网络维护和改造,保障用户合法权益。(黄鑫)

## 征信服务收费标准将大幅下调

国家发展改革委近日宣布,大幅下调征信服务收费标准。此次征信服务收费标准总体降幅近50%,预计每年可为用户节省成本支出约7.4亿元。

商业机构等机构查询企业信用报告基准服务收费标准由每份40元降低至20元,查询个人信用报告基准服务收费标准由每份4元降低至2元。应收账款质押登记收费标准由每件每年60元降低至30元,变更登记、异议登记收费标准由每件每次20元降低至10元。

根据通知,农村商业银行等9类金融机构查询企业和个人信用报告继续实行优惠收费标准,将独立法人直销银行增补纳入优惠范围。这些享受优惠政策的机构查询企业信用报告收费标准由每份15元降低至10元。个人通过互联网查询自身信用报告免费,通过柜台查询自身信用报告,每年前2次免费,自第3次起每次收费10元。

通知要求,征信中心应严格执行国家规定的收费标准,创造条件进一步增加个人柜台查询自身信用报告免费次数,采取措施促进小额贷款公司、消费金融公司等小微金融机构接入征信系统。各商业银行、小微金融机构等征信系统用户,不得违反规定自定收费标准,增加被查询对象负担,也不得要求被查询对象自行提供其信用报告。(新华社)

## 九月至十月江苏开展家庭过期药品回收

从江苏省药品监督管理局获悉,为杜绝过期药品回流社会,危害百姓健康,从9月份开始,江苏将在全省范围内开展为期两个月的家庭过期药品回收工作。

家庭过期失效药品,是指居民家中已超过有效期,或虽未超过有效期但由于储存保管不当已变质或被污染的药品。使用过期失效药品,非但不能保证质量和疗效,还有可能贻误病情,甚至危害身体健康。过期失效药品不同于生活垃圾,不可直接丢弃于垃圾箱。根据《国家危险废物名录》,生产、销售及使用过程中产生的过期失效药品属于危险废物。与一般废弃物不同,危险废物危害更大,随意排放、贮存的危废,在雨水、地下水的长期渗透、扩散作用下,会污染水体和土壤,进而影响人类健康。简单扔进垃圾桶还容易被不法分子回收加工进行“翻新上市”。

此次家庭过期药品回收公益活动由省药监局联合省医药商业协会共同开展,时间为9月至10月。每个县(市、区)将至少确定1家药品零售连锁企业参加,并通过在各门店设置过期药品回收箱的方式,对家庭过期药品统一回收、统一存放,并做无害化处理。(仲崇山)

**江苏淮安农村商业银行**

**住房按揭贷款,就选淮安农商行...**

淮安农村商业银行住房按揭贷款 **额度高、利率低、放款快、期限长、服务优**,选择淮安农商行,没错!

服务地址:翔宇大道1005号  
联系人:程经理 18262818799 刘经理 18752385557

**淮安市民文明行为“十不准”**

- 1、不准乱丢垃圾、乱泼污水、随地吐痰
- 2、不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3、不准在等候服务时争抢、插队
- 4、不准在禁烟场所吸烟
- 5、不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6、不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7、不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8、不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵争斗
- 9、不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10、不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室  
淮安市精神文明建设指导委员会办公室  
2018年6月